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Ezredfordulós számvetések 

Tudományos közéletünk gazdag őszi programját — az egymástól független szervezői 
szándékok szerencsés egybeesésének köszönhetően -— a tudósok budapesti világkonferenciája 
előzte meg, amely megvitatta és elfogadta a tudománynak a társadalom fejlődését segítő, hosszú 
távú, globális stratégiáját. (Az elfogadott dokumentumok iránt érdeklődőknek ajánljuk az 
Akadémia - az MTA hírmagazinjának — különszámát.) Ezt követően az őszi programban két olyan 
konferencia is szerepelt, amely a szakterületünket érintő témaköröket kontinentális összefüg- 
gésekben tárgyalta. Az érdeklődőket kielégítően tájékoztatják az elhangzottakat tézisszerűen 
összefoglaló konferencia-kiadványok. 

A Budapesten megrendezett /V. országos műszaki biztonságtechnikai konferencia — a témakör 
természetének és jelentőségének megfelelően — elsősorban az egyes európai országok gyakor- 
latát harmonizálva továbbfejleszteni törekvő EU-irányelvekről és EN-szabványokról, 
érvényesítésük és bevezetésük külföldi és hazai tapasztalatairól, illetve a még szükséges 
teendőkről adott áttekintést. E kérdéskör speciális vonzatait pedig a hegesztett nyomástartó 
edényekre szakosodott, periodikusan megrendezésre kerülő, GTE-ankét résztvevői vitatták meg 
Csopakon. 

A II. anyagtudományi, anyagvizsgálati és anyaginformatikai konferencia —- amely 
Balatonfüreden ülésezett — a gazdag egyedi eredmények bemutatása mellett átfogóan felvázolta 
az anyagtudomány fejlődési irányait és a társadalomra gyakorolt várható hatásait. Felhívta továb- 
bá a figyelmet EU 5. keretprogramjában szereplő anyagkutatási feladatokra és az ezekhez el- 
nyerhető, a kutatóhelyeket összefogásra is ösztönző támogatásokra. 

Az anyagvizsgálat és -technológia egyes, önállóan is művelt részterületei újdonságainak 
bemutatására és megvitatására adott jó alkalmat a korrózióvédelemmel foglalkozó balatonfüredi 
Vekor-szeminárium, valamint a Pakson megrendezett endoszkópos szakmai nap. Ez utóbbin 
elhangzottakról részletesen beszámolunk lapunkban. 

x 

Tisztelt Olvasóink! 

Lapunk jövőre a 10. évfolyamába lép. Szerkesztőbizottságunk — lapunk kiadójával egyetértés- 
ben — folytatni kívánja a mindig érdeklődéssel kisért Anyagvizsgálók Lapja fórum rendezvények 
megszervezését, így legközelebb 

2000. február 22-24. Anyagvízsgálók Lapja fórum 
a Magyar Regula nemzetközi szakkiállítás keretében a Budapest Sportcsarnok Zöld termé- 
ben. A tervezett témakörök: a műszeres analitika újdonságai, a korszerű anyagok szerkeze- 
ti tulajdonsádainak, illetve a felületbevonatok minőségbiztosításának vizsgálattechnikája. 

Fóőrumunkra ezúton is minden érdeklődőt tisztelettel meghívunk és várunk! Programunkról 
külön meghívót is küldeni fogunk. 

Lapszerkesztésünk ars poetica-ja is változatlan: szakmai tapasztalatcserét biztosítani a vizs- 
gálati módszerekről és technikákról illetve ezek rendszerbe szervezett alkalmazásáról az anyag- 
kutatás, a minőség, a megbízhatóság és a biztonság szolgálatában. Ehhez változatlanul kérjük 
és várjuk szakértőink cikkeit, közleményeit csakúgy mint a lapunk megjelenését támogató hirde- 
téseiket is, továbbá szerkesztői munkánkat segítő véleményeiket.(Mindehhez és az előfizetéshez 
is mellékelünk tájékoztató és megrendelő űrlapokat.) 

Előre is megköszönjük segítő közreműködésüket! Továbbra is szerkesszük együtt az 
Anyagvizsgálók Lapját! 

Tisztelt Olvasóink! Lapunk kézhezvételekor már küszöbön áll a karácsony és az új esztendő, 
amelynek örömteli, békés és tartalmas megéléséhez — lapunk kiadója és szerkesztőbizottsága 
nevében is — jó egészséget, eredményes munkát és sok sikert kívánok! 
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béső a Tisztelettel: 

sáj Dr. Lehofer Kornél 
felelős szerkesztő 

    Tisztelt Előfizetőnk! Előfizetése 2000. évi megújításához — változatlan áron — 
közvetlenül számlát küldünk. Köszönjük érdeklődését! 
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